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Рыболовная база Восточной  Финляндии

Туристический комплекс HOTEL ILOMANTSI NORTH STAR
 Великолепный центр отдыха и рыбалки  расположен в Восточной Финляндии, находится в очень живописном месте в г.Иломантси, всего в 67 км от пропускного пункта Вяртсиля, на границе с Россией. К услугам гостей функциональные номера, полноценная общая кухня и бесплатная парковка.

 Озера в пределах 1 км, более 20 видов рыбы,  имеет большую благоустроенную территорию, место для парковки машины, лодочный причал с лодками. Hotel ILomantsi North Star  предлагает клиентам лучшие места рыбной ловли, предоставляя необходимый инвентарь, лодки, катера и профессиональную помощь гидов.
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Озера изобилуют рыбой. В озерах можно поймать практически любую пресноводную рыбу, характерную для Финляндии: плотва, лещ, ряпушка, налим, сиг, щука, судак, окунь а также озерного лосося. 

Номера Hostel Ilomantsi North Star оформлены в строгом стиле. Гости пользуются общими ванными комнатами. За дополнительную плату можно посетить сауну.

Ежедневно в отеле сервируется завтрак. В любое время в лобби можно выпить бесплатный чай/кофе или воспользоваться компьютером и доступом в Интернет.

В Иломантси расположен отличный современный спортивно — оздоровительный комплекс, в котором есть  плавательный бассейн, мини бассейны с подогревом воды и джакузи, сауна
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Стоимость проживания в отеле -25 евро сутки/чел.
Стоимость апартаментов – 70 евро сутки/ 2 спальных места +1 доп.
Стоимость проживания в коттедже от 170 евро – сутки

Стоимость рыбалки 5 часов: лодка 3+1 – гид, 190 евро.
В стоимость входит: лицензия, трансфер от/до гостиницы, рыбалка, весь улов остается клиенту.

Заезд в рыбацкий домик, чай/кофе отдых.

Иломантси - место которое не устанет вас удивлять! 

ILomantsi 82900

Möhköntie 3D

+358 449441839

+7 812 6122654

